

管城区严查校园周边不安全食品、玩具

本报讯 近日,管城区市场监管局组织执法人员对辖区学校周边非法抽奖玩具、食品安全等问题开展排查工作。

当天,执法人员对辖区内销售儿童玩具的文具店、小超市开展全面排查,现场抽查查看是否有在售的“三无”儿童玩具,以及无强制性产品认证玩具等,经排查未发现有问题玩具;对电动自行车市场中新日、台铃、小刀、绿源等电动自行车销售商户进行排查是否存在改动限速安全

隐患,电动市场中商户均按照电动车出厂时速销售,未发现篡改时速等问题。区纪委监委派驻纪检组对此次执法行动全程进行监督,表示要加强监管执法力度,着力打造公平公正的市场秩序,为消费者提供安全放心的消费环境。

下一步,区市场监管局将持续开展监督检查工作,严厉打击违法违规行为,保障辖区经济健康发展。

记者 冉红政 通讯员 黄帅

压实责任,转变职能 做好农民工就业创业 和劳动维权工作

本报讯 近年来,管城回族区人力资源和社会保障局持续提高服务意识,转变工作作风、做好农民工就业创业及劳动维权工作。

农民工就业创业保持稳定。区人力资源和社会保障局深入摸底调查,全面准确地掌握辖区农村劳动力转移就业、返乡创业、技能培训、建档立卡、公益性岗位安置等情况,开展农村劳动力资源调查统计工作。

做好就业专项援助活动,多年来,持续开展春风行动、就业援助月、民营企业招聘周、金秋招聘月等多项就业援助活动,引导农民工有序转移就业。2021年,农村劳动力转移就业151人。

大规模开展农村劳动力就业技能培训,注重发挥就业培训的拉动作用,以职业技能培训为重点,指导定点培训机构丰富培训内容。根据群众需求合理设置培训专业,培训课程以厨师、西式面点、维修电工、美容美发等科目为主。2021

年,组织开展农村劳动力就业技能培训1380人。

建立健全覆盖城乡的公共就业服务体系,完善就业失业登记管理办法,为包括农村转移劳动力在内的所有劳动者免费提供政策咨询、岗位信息、职业指导、职业介绍等服务。

农民工劳动用工权益得到保障。进一步规范企业工资支付行为,强化对欠薪行为的联合惩戒力度。开展辖区内建筑行业等级评价工作,对辖区内在建工程项目的建筑行业企业评定A、B、C三个等级,以等级评价工作为抓手,强化对“黑名单”结果的运用,要求评为B、C级的单位进行整改和处罚,不能及时改正的单位将在“信用郑州”“信用中国”平台进行曝光,列为不诚信单位和不诚信个人,提请发改、城建、财政等有关部门对失信企业采取联合惩戒措施,做到一处违法、处处受限。

记者 冉红政 通讯员 刘博闻

新闻1+1

聚焦消费者权益保护 普法宣传入民心



本报讯 3月15日,为使辖区居民能够在日常消费时的合法权益得到保护,增强社区居民的消费维权意识,陇海马路街道紫薇社区新时代文明实践站开展“3·15”消费者权益保护普法宣传活动,为居民营造良好的消费环境。

当天,新时代文明实践站志愿者在做好疫情防范工作的基础上,通过张贴、发放普法维权宣传单,除了向居民讲解“3·15”知识、提醒居民在购买商品时应注意的事项、对居民关心的消费问题进行了细致的解答外,还重点针对疫情期间易发的虚假口罩

等防疫物资消费骗局、预防电信诈骗等普法内容进行集中宣传。进一步深化居民消费维权意识,倡导居民使用法律武器维护自己合法的消费权益,引导辖区居民合法消费、明白消费、文明消费。

通过此次消费者权益保护系列活动,使群众加深了对“3·15”消费者权益保护的认识,让更多居民了解“3·15”,了解消费者权益保护的有关知识,当自身遇到问题时,能运用好法律手段,保护自己的合法权益。

记者 冉红政 通讯员 杜懿 文/图

管城回族区统计局 “抓”上下功夫 力促“开门红”



本报讯 “企业目前各方面情况如何?有没有什么困难需要协调解决的……”3月16日上午,区统计局、区纪委监委派驻组一行分别来到河南鑫联实业有限公司、郑州华上佳医疗器械有限公司进行调研,工作人员认真询问一季度经营情况,并向企业讲解稳企纾困政策。其间,派驻组还详细向企业了解统计工作人员日常履职能力、工作作风等情况。

此次联合调研行动是管城回族区统计局“大调研、大培训”活动常态化的一项重要举措。今年2月份以来,区统计局全体人员以“服务企业就是服务大局”的使命感、“起跑即冲刺、开局即决战”的紧迫感,“全力以赴干工作、竭尽全力开门红”的责任感,把业务工作与“能力作风建设年”“万人助万企”活动和“清廉机关”建设深度融合,充分发挥党员先锋模范

范作用,强化目标导向,严格检查督导,拿出“真功夫、硬作风”,杜绝“走过场、摆样子”,把各项工作都落到细处、实处。

区统计局负责人要求,要抓思想认识,站位要提上去,提高标准、知晓差距,要把每项工作谋划推进的重要性上升到全省、全市、全区经济社会发展上去,时刻“对标找差”谋工作;要抓能力作风,身子要沉下去,继续落实好局“大调研、大培训”活动的各项要求,紧盯目标、主动出击,持续深入基层和企业,敢于面对问题,善于解决问题,拿出“愚公精神”强落实;要抓工作检查,规矩要立起来,认真落实“一事一报”制度,局纪检监察牵头,积极邀请派驻组现场监督,“日检查、周通报”,确保每次调研培训都能突出实际效果,亮出“包公精神”强监督。

记者 冉红政 通讯员 黄帅 文/图

市自然资源和规划局管城分局 精准高效服务企业 持续优化营商环境

本报讯 近日,郑州市自然资源和规划局管城分局审批窗口收到了郑州王榭堂置业有限公司的办证申请,为了助力企业发展,审批人员实行精准高效服务,特事特办,与局规划服务中心联动,快速审查、收集项目前期信息,在4个工作日内为企业核发了“建设工程规划许可证”,审批人员热情的服务态度和高效的办事效率得到了企业的充分肯定和高度赞扬。

分局结合“能力作风建设年”活动,紧盯工程建设项目审批制度改革工作,

牢固树立“马上就办 办就办好”的意识,贴心做好一站式服务,围绕办理时间最短、办理流程最优的目标,不断优化政务服务流程,全面提升服务水平和办事效率。

下一步,管城分局将统一认识、明确目标,坚持以企业满意为出发点和着力点,优化审批流程,将改革向更深层次、更高水平推进,全面完成当前各项工作任务,为持续优化管城区营商环境作出贡献,全面助力企业高质量发展。

记者 冉红政 通讯员 刘博闻